

我省出台规范社区服务事项新规,今后 就业咨询、养老服务,不出社区就能享受

星报讯(叶翔 记者 赵莉) 居家养老、社会救助、社区就业等服务项目关系到许多家庭,服务质量更是关系到每位社区居民的切身利益。市场星报记者昨日从省民政厅获悉,为减轻社区工作负担,推进社区规范化、标准化建设,我省已出台新规,规范社区服务事项。

准入单位职责范围多元

据省民政厅相关负责人介绍,准入单位主要职责范围包括:推进社区就业、卫生计生、养老、社区安全等。

比如,社区就业就要求准入单位开展人力资源调查、登记,为劳动者提供政策咨询、技能培训、岗位信息、职业指导等服务和援助。促进和帮助享受失业保险、低保救助人员、就业困难人员、未就业高校毕业生尽快实现就业。推荐参加职业技能培训,鼓励劳动者参加技能鉴定并取得相应的国家职业资格证书。

社区养老则需准入单位加强对社区

养老、居家养老的指导与扶持,新建或改建社区养老公寓、老年活动中心、日间照料中心。健全为居家老人提供生活照顾、家政服务、心理咨询、康复服务、紧急救助等服务制度。加强企事业单位退休人员社会化管理。

长期进入可获资金补助

凡依法且工作需长期进入社区,并在社区居委会设置机构的,准入单位应负责其工作人员的办公经费或以购买服务方式给予资金补助。短期或临时进入社区的,由准入单位确定派出工作人员或根据工作量下拨工作经费交由社区承办,由社区居委会组织社区工作者完成。

拟入单位根据工作需要向同级社区建设工作领导小组提交申请。同级社区建设工作领导小组根据申请进社区工作的内容、性质以及社区建设的实际,在征求部分社区居委会意见的基础上,组织进行审查后予以审批。

白天公然开设赌场,涉嫌七宗罪名 来安涉黑案昨日开审,26人涉案



星报讯(王立武 仲星月 记者 胡昊文/图) 12月8日上午,备受关注的邓某、唐某等26人涉嫌犯组织、领导、参加黑社会性质组织罪、开设赌场罪、赌博罪、寻衅滋事罪、聚众斗殴罪、故意伤害罪、容留他人吸毒罪一案,在来安县人民法院开庭审理。

公诉机关指控,1999年以来,邓某因犯寻衅滋事罪、故意伤害罪两次被判处有期徒刑,2007年6月1日刑满释放后恶习不改,自2008年5月起,逐步纠集某某等人,在来安县周边乡镇及南京六合等地开设赌场,打架斗殴,形成较稳定

的犯罪组织。2012年12月至2014年1月,邓某先后纠集唐某等人,白天公然开设赌场,逐步形成了以邓某为核心,以唐某、张某某等为骨干成员,郭某某等为一般成员的犯罪组织。

据指控,该组织内部分工明确,层次分明,通过开设赌场获取非法利益,采取各种手段打压其他竞争对手,多次有组织地实施开设赌场、寻衅滋事、聚众斗殴、故意伤害、容留他人吸毒等活动。

案发后,该组织部分成员向公安机关投案并如实供述了自己的犯罪事实。据悉,庭审将持续3天。

省财政厅公布行政收费清单 18项省级设立考试仍需缴费

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报记者从省财政厅获悉,《安徽省行政事业性收费目录清单》、《安徽省考试考务费目录清单》和《安徽省涉企行政事业性收费目录清单》已经公布,我省明确公布省级行政事业性收费清单,设立的行政事业性收费项目有33项,像文化部门还有艺校学生保育管理费,卫生部门有妇幼卫生保健费等,都是缴入地方国库。省级设立的涉企行政事业性收费项目,为货物港务费。省级教育考试收费项目18项。

目录清单之外的,一律不得执行,公民、法人和其他组织有权拒绝缴纳。

省级设立考试考务费

- 一、专业技术人员职业资格考务费
- 1、基层法律服务工作者资格考试报名费
- 2、专业技术资格考试收费(含房地产估价师资格考试、计算机软件专业考试、消

防专业资格考试、一级注册结构工程师考试、注册建筑师考试)

- 3、考录人民警察收费(含体能测试费、专业技能测试费)
- 4、国家公务员录用考试费
- 5、事业单位录用人员考试费
- 6、中医药专业自学考试费
- 7、农村卫生人员大专学历考试报名费
- 8、医学继续教育考试报名费
- 9、体育加试费
- 10、医学专业初中级技术资格考试费

- 二、教育考试考务费
- 1、普通高级中学水平测试收费
- 2、初中专报名考试费
- 3、成人中专学校招生考试费
- 4、省农业广播电视学校考试收费
- 5、普通高校专升本报名考试费
- 6、高等学校计算机水平考试报名费
- 7、高等学校英语应用能力考试报名费
- 8、成人学位外语考试报名费

为还赌债,盗走医院20余万

星报讯(李检飞 韩猛虎 记者 任杰) 为偿还巨额赌债,盗窃医院保险柜中现金20余万元。市场星报记者昨日从利辛检察院获悉,该院以涉嫌盗窃罪依法批捕了犯罪嫌疑人朱某。

现年50岁的朱某系亳州市谯城区人,为偿还40余万元赌债,他决定铤而走险。

今年10月29日晚上,朱某来到利辛县人民医院,利用消防栓里面的水管进入四楼财务室,将保险柜里的20余万元现金偷走。为防止他人察觉,朱某将财务室的一个白大褂穿在身上,匆匆逃离医院。

11月4日,朱某在其家中被抓获。

微信交友,不料引来“女飞贼”

星报讯(李仁龙 记者 李世宏) 玩微信结识女友,结果却引狼入室,近日,寿县人民法院开庭审理了一起盗窃案,被告小张被判处有期徒刑八个月。

寿县男子小陈早前通过微信与女子小张相识,并成为男女朋友。此后,小张

多次到小陈的酒店做客。2014年8月16日中午,小张又来到小陈的酒店,酒足饭饱之后,小张趁着小陈到卧室休息时机,将小陈放在柜台抽屉内的3000多元现金盗走。小陈发现后报警,归案后的小张对盗窃事实供认不讳。

我省基层干部待遇有望适当提高

星报讯(记者 祝亮) 日前,省委办公厅公布了《关于深化“四风”整治、巩固和拓展党的群众路线教育实践活动成果的实施意见》。

根据意见内容,我省将抓紧制定完善政府系统重大事项决策行为意见、干

部选拔任用制度、公共资源交易管理办法、领导干部工作生活待遇管理实施细则、领导干部直系亲属管理制度及相关禁止性规定、公务接待管理等制度。

另外,我省将适当提高基层干部待遇,逐步改善工作生活条件。

我省8件环保案被举报至环保部

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,环境保护部公布了最新一期的12369环保举报热线受理群众举报情况,其中,我

省以8件位列全国“举报榜”第六位。8起案件分布在亳州、滁州、合肥、马鞍山、宿州、宣城等6市,合肥市最多,为3起。

电影《永远的黄玫瑰》“绽放”淮南

星报讯(荆灿灿 徐瑞成 记者 吴传贤) 12月7日,电影《永远的黄玫瑰》在淮南举行启动仪式。

《永远的黄玫瑰》是安徽作家王殿明为纪念世界反法西斯战争暨中国人民抗日战争胜利70周年而精心编写的一部

战争爱情大戏,该片以1937年12月开始的南京大屠杀为背景,根据历史人物“丹麦的辛德勒”贝恩哈尔·辛德贝格的真实故事为蓝本,再现了世界人民反法西斯的坚强意志和行动,讴歌了战火纷飞中感天动地的国际人道主义和跨国爱情。

男子伐树时不慎被原木压倒身亡

星报讯(周腾 陈瑞祥 巩彬 记者 杨文艺) 12月8日,一名男子在阜阳市颍泉区抱龙桥小学附近伐树时,被原木压住头颈部,工友见状立即报警。辖区消防部门赶到现场后发现,一名中年男子被一根水桶粗的树干压在下面,已经失

去意识。消防员使用工具对树干进行分割,最终将被压男子救出。不幸的是,经现场医护人员检查确认,该男子已死亡。

据了解,事发时,死亡男子和工友一起伐树,当工友将树伐倒后,树在地上滚了几下,将该男子压倒酿成悲剧。

德众金融理财开放日圆满落幕

许圣明表示,多年的银行从业经验让他对平台的安全性尤为关注,除了国资背景下的规范运营、只和国有担保公司合作外,德众金融自创办之初就借鉴传统金融搭建了自己的风控体系。平台一方面对合作担保机构实行严格的准入机制并进行实地考察,及时

关注合作机构的发展变化;另一方面即使是合作担保机构推荐的项目,平台风控团队也会再次审核把关,对资金流向和公司运营情况进行贷后回访调查。

此外,平台从10月份开始计提风险准备金,随着平台规模的迅速发展,后期还会加

大对风险准备金的投入。许总表示,平台力争通过多重把关,最大限度地降低项目风险,确保投资人的资金安全。目前平台也正在研发新产品,担保通、资产通、票据通、理财通甚至公益产品都将进入德众金融的产品谱系之内。

为了让投资人更加放心,德众金融宣布平台今后每两个月会举行一次开放日活动,同时欢迎投资人随时前来参观考察。

继8月8日成功举办首次线下投资人交流会后,12月6日德众金融投资人开放日活动如期举行。来自江苏、山东以及安徽本地的20位投资人走进德众金融,查阅公司项目资料并就平台的经营情况、风控措施以及未来发展进行了深入交流。

当天,德众金融3位高管悉数亮相,CEO许圣明发表欢迎致辞,并就公司经营情况和互联网理财新趋势进行了详细阐述。